



■C朗拿度獲獎後表示得獎感言。美聯社

膺環球足壇年度最佳 C朗捧獎不斷

2016年環球足球頒獎典禮27日晚在阿聯酋迪拜舉行，皇家馬德里王牌球星C·朗拿度毫無懸念地榮膺年度最佳球員獎，這家西甲班霸同時還拿下年度最佳球會和最佳球會主席兩項大獎。今夏帶領葡萄牙首奪歐洲國家盃冠軍的費蘭度度度士則獲得年度最佳主帥獎。

葡足，但也要拿點證明，畢竟我們贏盡一切。我要感謝皇馬與葡足的隊友，還有葡軍主帥山度士。」

葡足教頭獲封最佳主帥

費蘭度度度士今夏歐國盃帶領葡足贏得隊史上首個國際大賽冠軍，在今次頒獎禮中亦順利將年度最佳主帥獎收入囊中。皇馬及球會主席佩雷斯分別拿下年度最佳球會和最佳球會主席兩項大獎。前巴塞羅那喀麥隆球星伊度奧則獲頒職業生涯成就獎。環球足球獎2010年創建於阿聯酋，是



■費蘭度度度士(左)得獎，寶座名歸。法新社

迪拜國際體育大會的重要部分。迪拜國際體育大會由迪拜體育局主辦，融合論壇、頒獎、展覽、賽事交流等活動。 ■綜合外電

領軍48場已達里程碑 創隊史英超紀錄

高洛普麾下百球

利記最鋒狂

高洛普執教下利物浦大踢進攻足球，隨着在昨凌晨英超足球聯賽「聖誕新年快車」獨角戲中大勝史篤城4：1，高洛普亦完成了他入主「紅軍」以來的首個聯賽百球大關，而且只用了48場便達到此里程碑，成為英超時代中帶領「利記」最快完成聯賽100球的主帥，創造隊史上的英超紀錄，而計及英超成立前的整個球隊歷史，他也平了領軍最快入滿百球的紀錄，跟傳奇教頭杜格利殊看齊。



■高洛普跟球員維持更衣室良好的氣氛。法新社

高洛普曾經帶領多蒙特兩奪德甲聯賽錦標，2015年夏季因戰績不佳黯然離開，同年10月接掌利物浦兵符。高洛普麾下，此戰完成了這位德國激情教頭於英超領軍生涯的第100個入球，當中只經歷了48場賽事，是在英超1992年成立以來利記隊史上最快速達到百球大關的主帥，即使計及英超成立以前，高洛普也能跟杜格利殊看齊，並肩成為以最短時間完成聯賽100球的紅軍領隊。

後上大破史篤城次席

高洛普賽後說：「我們現在信心十足，也清楚自己的實力，但有時大家只是沒能將實力發揮出來。」高帥更揚言，利記球員還可繼續提高。事實上，紅軍在非臘比古天奴、法明奴與今夏加盟的沙迪奧文尼領銜鋒線下火力全開，本賽季18場聯賽狂入45球，比入球第二多的曼城跟阿仙奴多6個「士哥」，但21度失守比聯賽榜「一哥」車

■史杜列治(右)推過門將射成4：1。路透社



醉駕法明奴入球贖罪

利物浦前鋒法明奴數天前才被警方拘捕，及後以酒後駕駛的罪名遭起訴。這位鬧禍的巴西國腳是役仍獲主帥高洛普信任，繼續以正選身份領銜攻擊線，結果他以射入2：1的一球，來希望向利記球迷贖罪。被問到醉駕事件會否影響法明奴在隊中的前途，高洛普說：「不會，因為他在訓練中表現一直很落力，沒有理由棄用他，沒機會，他一直是那麼出眾。」

領隊績優歸功女營養主管

利記績佳，高洛普亦歸功於今夏從拜仁慕尼黑挖角加盟的女營養主管妮瑪(Mona Nemmer)，強調她為球員度身訂造的營養餐單發揮了功效，「就連我們也想為此出一本營養食譜的書。」 ■記者 梁志達

■法明奴(左)施射破網。法新社

巴特利領軍11場被炒

傑斯有望接掌「天鵝」?



■傑斯期待開展主帥生涯。路透社

史雲斯本賽季英超足球聯賽踢了18場，半個賽季便二度解僱領隊，球會昨天公佈，在位僅領軍11場聯賽的主帥巴特利已遭免職，是英超開季以來第三位落台的領隊。綜合英國傳媒報道，前曼聯名將傑斯有望接掌「天鵝」帥印，正式展開自己的主教練生涯。

史雲斯半賽季解僱兩帥

史雲斯在10月時解僱了古度連，但巴特利接手後球隊戰績未見改善，領軍踢了11場聯賽只取得2勝2和7負劣績，球隊目前仍在積分榜倒數第二位掙扎，最終在日前主場以1：4大敗給韋斯咸後正式「落鏢」，成為繼古度連及水晶宮的柏度後本賽季第三位被炒的英超領隊。今年58歲的美籍教頭巴特利2006至2011執教美國國足，領軍贏得2007年美洲盃冠軍以及2009年洲際國家盃亞軍，並順利殺入了2010年世界盃決賽周。

據外媒報道，前曼聯威爾斯球星傑斯將在史雲斯展開主帥生涯，他在2014年退役後一直留在曼聯，並在雲高爾身邊擔任助教，直到今夏雲高爾被免職他才離開紅魔。 ■記者 梁志達

■巴特利執教史雲斯兩個多月便告落台。路透社

大帝當選美年度最佳運動員

美國職籃NBA克里夫蘭騎士球星勒邦占士，昨天獲選為美聯社2016年最佳男運動員，繼他2013年當選後二度獲此殊榮。



■勒邦占士上賽季領銜騎士勇奪NBA總冠軍。資料圖片

「大帝」上賽季率領騎士從總場數1：3的劣勢中絕地大反擊，於第5、第6場連續兩場攻入41分，第7場還交出「三雙」，終結克里夫蘭市52年來的冠軍荒，且他善用運動巨星身份發揮社會影響力，讓他在59位美聯社旗下編輯的票選中脫穎而出。占士共獲得24張第一名選票，擊敗擁有16張的今夏奧運會五金「水神」菲比斯、9張的牙買加短跑「飛人」保持。

韋斯布魯克今季15「三雙」

至於昨天NBA常規賽，休斯敦火箭憑當家球星夏登獨得全場最高的34分，作客以123：107擊敗達拉斯小牛，並在以4：0的交鋒戰績橫掃對手。同日，韋斯布魯克以29分、17籃板及11助攻貢獻本賽季個人第15個「三雙」，帶領雷霆作客以106：94戰勝邁阿密熱火，取得四連勝。 ■綜合外電

NBA常規賽周二賽果

主隊	賽果	客隊
熱火	94：106	雷霆
塞爾特人	113：103	灰熊
小牛	107：123	火箭
湖人	100：102	爵士

NBA常規賽周四賽果

主隊	客隊
黃蜂	對 熱火
騎士	對 塞爾特人
灰熊	對 雷霆
爵士	對 76人
●太陽	對 速龍
湖人	對 小牛

註：LeSports HK app◎9:00a.m.及●10:00a.m.直播。

福原愛傳2月東京迪士尼辦婚禮

據日本《朝日新聞》等媒體昨天報道，乒乓球名將江宏傑和福原愛在明年元旦日於台北舉行婚禮後，將於2月在福原老家日本另辦一次婚禮，地點是據報留有兩人甜蜜回憶的東京迪士尼樂園。

泰維斯出國度蜜月 賊人趁機爆竊

泰維斯今周跟女友舉行婚禮，並先行到了烏拉圭度蜜月。賊人趁這位阿根廷小保加前鋒出國，日前到他位於布宜諾斯艾利斯市郊的寓所爆竊。由於泰維斯沒報警，故不了解其損失。

馬拉加與教練桑迪拉莫斯「分手」

西甲足球聯賽近三場得2和1負，馬拉加現守積分榜第11位，只執教了球會半個賽季的桑迪拉莫斯，在雙方協議下昨天正式跟馬拉加結束合作關係。桑迪拉莫斯領軍生涯中，最為人熟悉的球會是熱刺和皇家馬德里。 ■記者 梁志達

指接受女醫師性服務 拿斯尼：Twitter遭盜用



■拿斯尼(左)早前接受了女醫師的保健治療。網上圖片

拿斯尼於英超曼城發展不順，今季以外借身份加盟西甲球會西維爾。歐洲時間周二晚，這位法國中場卻鬧出社交網絡風波。

一家西班牙的保健公司透過社交網Twitter留言道：「我們為拿斯尼提供了標準的精油護理服務，讓他保持健康。」留言還配有女醫師跟拿斯尼的合照。拿斯尼及後在Twitter個人賬戶回應這廣告，寫道：「之後你們(公司)還為我提供了全套性服務。」接着指，「當晚女友艾娜拉跟我一起去，她預訂了精油護理服務，之後艾娜拉離開，然後她(女醫師)便給我……」

保健公司立即否認有提供「額外服務」，拿斯尼也發表聲明澄清：「有人盜用了我的賬號，我為帶來混亂表示歉意。」拿斯尼因為偷食已跟艾娜拉分手，有人懷疑是後者懷恨在心，偷入拿斯尼的賬號來報復。 ■記者 梁志達